



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3891.**

Benyújtás dátuma: **2023-05-05 09:20**

Parlex azonosító: **GW13OCVX0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Novák Előd (Mi Hazánk)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az LMBTQP-felvonulás helyett miért az ellentüntetésünket tiltotta be a rendőrség?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az LMBTQP-propagandafelvonulás helyett a Mi Hazánk ellentüntetését tiltotta be a rendőrség idén, noha ugyanabban a lehetséges első másodpercben nyújtotta be mindkét fél a bejelentését.

Az LMBTQP-propagandafelvonulás szervezői hálát adhatnak a Fidesz kétharmados győzelméért, mert így a vonaglást hatóságilag nem tiltják be: sajnos a Mi Hazánk az egyetlen párt, mely a devianciát népszerűsítő rendezvény megszüntetését követeli, hiszen mi a mára mindenféle szexuális aberrációt propagáló felvonulások ügyében se Gyurcsányék támogató, se Orbánék tűró politikáját nem fogadjuk el: a tiltást szorgalmazzuk. Az ún. gyermekvédelmi törvény szerint sem volna szabad homoszexuális propagandát folytatni gyermekek számára is látható módon, de valójában a kormány ugyanúgy tűri azt, miként a szivárványos zászlók kítűzését közintézményekre. Miért?

Ezért a Mi Hazánk Mozgalom lépett a tettek mezejére, az első lehetséges pillanatban lefoglalva a vonulások főbb útvonalait, tavaly és tavalyelőtt is sikeresen. Ellenzékből nyilván nem lehet minden helyet minden időre lefoglalni a deviánsok elől, de a legszimbolikusabb Andrassy útról való kizorításuk és több más reprezentatív közterület megszerzése komoly siker és jelzésérték volt: elég volt az LMBTQP-propagandából! Nem kérünk a szerte a világból ide szervezett aberráltakból, a devianciaturizmusból! Amit a Fidesz-kormány 12 éve nem tud vagy nem akar a felvonulás kapcsán, azt mi két éve és tavaly is megoldottuk.

Idén csak az Andrassy út körúton belüli részét sikerült megszerezni, mert a kormányzat ismét letérdelt a homoszexuális lobbival szemben. Július 15-ére ezúttal egyszerre, április 15-én 0 óra 0 perc 0

másodperckor érkezett mindkét bejelentés, kisebb jogtörténelmet írva, mire a rendőrség még csak nem is osztotta meg a külső Andrássy utat szelvényben vagy hosszában, hanem teljes egészében, kizárólag az LMBTQP-propagandistáknak biztosítja a vonulást, míg a Vékony Csongor, a Mi Hazánk budapesti elnöke által bejelentett gyűlést betiltotta. Miért?

Tisztelettel:

Novák Előd